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NOTULEN MR

Onderwerp: MR/OR vergadering   Datum: 14 januari 2009 

Notulist: LG   Plaats: Lerarenkamer Oosterenk 

      

Deelnemers: 
IP (voorzitter) 
SvV 
ET (afwezig) 
BdW  
JK (afwezig) 
LG (secretaris) 

Gasten: 
KO (werkgroep verkeer) 
SH (werkgroep verkeer) 
M ’t R (OR) 
JB (OR) 
EZ (OR) 
JP (adviseur)  

  

Distributie: 
Deelnemers 
 
Gasten – ouders activiteiten 
commissie Sinterklaas. 
 
Prikbord 
Website 

TEKST  ACTIE 

Gezamenlijk OR/MR 
 
Werkgroep verkeer. 
 
Het weer heeft de werkgroep een beetje tegen gehouden met verdere ontwikkelingen. Er 
moet nog een stoep geschilderd worden en zo gauw het weer wat beter is gaat de 
werkgroep hiermee verder. 
De pionnen helpen goed tegen het parkeren bij de stoep. De Oosterenk en de Konining 
Emma school zijn nu beiden aangemeld voor het integraal verkeersveiligheid project. 10 
februari is er een regionale verkeersveiligheid dag. KO en SH gaan hier samen naar toe. 
 
Financiën. 
 
40 % van het schoolgeld is betaald. Dit is op dit moment gelijk aan vorig jaar. Er gaat nog 
een herinnering uit. Hopelijk komt er nog wat extra geld binnen om alle activiteiten te 
kunnen blijven bekostigen. JB geeft aan dat dit haar laatste jaar als penningmeester zal 
zijn en dat er een nieuwe penningmeester moet worden gezocht. JB zal de nieuwe 
penningmeester in het nieuwe jaar op weg helpen. Belangstellenden kunnen altijd even 
informeren bij JB wat het inhoudt om penningmeester te zijn. In het begin van het jaar ben 
je als penningmeester wat langer bezig met de oude boekhouding te sluiten en de nieuwe 
te openen. Verder is ben je ongeveer 1 uur per 2 maanden bezig om de boekhouding bij 
te werken naast het bijwonen van de vergaderingen (6 per jaar). 
 
Activiteiten commissie. 
 
EZ geeft aan dat ook voor haar dit het laatste jaar zal zijn. Graag wil zij een opvolger die 
net als haar de verschillende activiteiten commissies kan sturen. Ook zij zal haar opvolger 
goed op weg helpen. 
 
Schoonmaak. 
 
De school is erg vies. Ouders zijn bij JP geweest om dit eventueel samen te verbeteren. 
Het grootste probleem is de bezetting van schoonmaakpersoneel. Er is veel wisseling 
geweest onder het schoonmaakpersoneel en de tijd die de schoonmakers hebben om de 
hele school schoon te maken is erg kort. De controle die is gedaan door een extern 
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bureau was onvoldoende. Achterstallig onderhoud moet door de GOM worden verbeterd. 
Prioriteit van de schoonmaak ligt bij het sanitair. Het vaker vegen van het plein en het 
opstapelen van de stoelen elke dag helpt de schoonmakers iets sneller te kunnen werken 
en meer tijd over te hebben. Ouders hebben het idee om zelf periodiek schoon te maken. 
De oudergeleding van de MR/OR onderzoekt of het wenselijk is hier voor een systeem op 
te zetten. Ook wordt dit punt besproken in het team. Bij de volgende vergadering komen 
wij hierop terug. 
 
Enquête. 
 
ET is bezig met het maken van de enquête. Zo gauw deze af is zal hij deze mailen naar 
de betreffende personen. 
 
Internet. 
 
Het internet op school is niet afgeschermd. Dit omdat het team het belangrijk vindt dat 
kinderen hiermee leren om gaan (wat kan wel en wat kan niet). Op school is er ook niet 
veel gelegenheid om hier vrij te surfen op niet bedoelde sites. Alle leerkrachten houden 
ook in de gaten of dit niet gebeurt en wanneer dit toch gebeurt (bedoeld of onbedoeld) zal 
de betreffende leerkracht dit bespreken met de leerling of hele groep. In groep 8 is ook 
een lespakket ‘veilig internetten’ dat ingezet kan worden. Dit geldt overigens alleen voor 
de groepen 5 t/m 8. De groepen 1 t/m 4 hebben sowieso geen toegang tot het internet. De 
oudergeleding zou graag willen weten hoe het beleid op school wat betreft het internet 
gebruik is.  
 
MR/OR uitje. 
 
Eind juni zal de laatste vergadering niet op de Oosterenk plaats vinden maar op een 
andere locatie als afsluiting van het jaar.  
 
Gezamenlijke activiteiten Oosterenk, Konining Emma en Geert Grote school. 
 
JP heeft een overleg gehad met de 3 betreffende scholen om te kijken wat voor 
activiteiten eventueel gezamenlijk kunnen worden gedaan. Het gaat hierbij om activiteiten 
zoals een sportdag of naschoolse activiteiten. 
 
 

MR 
 
Notulen. 
 
Commentaar op de oude notulen moet voor donderdag binnen zijn. Als er geen 
commentaar wordt geleverd wordt hij definitief. 
 
Acties vorige vergadering. 
 
Overblijfgelden. JP vraagt J (overblijf) voor nadere informatie over de bekostiging van de 
financiële stromen bij het overblijven. 
 
Brief advies fietsenstalling. IP zal de brief naar JP sturen. 
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Huisvestingssituatie. 
Er zijn geen bezwaarschriften gekomen op de nieuwbouwplannen. Dit houdt in dat het 
allemaal loopt. De gemeente gaf aan dat de tekening iets buiten het bouwblok komt en wil 
dat de Oosterenk op eigen terrein 2 parkeerplaatsen creëert. Dit is niet mogelijk en er is 
door OOZ ook negatief op geantwoord.  
 
De kinderen die nu op de dislocatie zitten zijn tevreden. Zij hebben veel speelruimte en 
hebben het naar hun zin. Dit neemt niet weg dat dit niet de ideale situatie is en we hopen 
zo snel mogelijk extra lokalen te hebben zodat alle groepen weer bij elkaar in 1 gebouw 
zitten. 
 
Gevolgen teldatum 1 oktober. 
Dit wordt elk jaar gecontroleerd door Bron st. De prognose ligt op het moment gelijk aan 
het aantal leerlingen van vorig jaar nl. 210/ 212 lln. Hoe de formatie zal worden ingedeeld 
is nog niet duidelijk. Dit zal ongeveer in mei duidelijk worden. 
 
Inspectierapport. 
De populatie van de Oosterenk is door de inspectie normaal ingeschaald. Wij voldoen aan 
het gemiddelde. ET en JK zijn beiden afwezig waardoor wij dit punt doorschuiven naar de 
volgende vergadering (themaraden). 
 
Kwaliteitzorg. 
IP zal dit alsnog voorbereiden voor de volgende vergadering. 
 
Binnengekomen stukken/ vragen. 
Pestprotocol. ET heeft commentaar gegeven op het pestprotocol. Dit is besproken.  
Er worden geen wijzigingen voorgesteld op ’t pestprotocol. 
 
Mevrouw Damhof komt samen met de nieuwe clusterdirecteur in maart een bezoek 
brengen aan de Oosterenk. 
 
De studiedag voor het team van dinsdag 19 januari zal gaan over professionalisering. De 
leerlingen zijn dan vrij. 
 
GMR onderwerpen. 
Geen. 
 
Algemeen. 
 
De MR heeft het besluit genomen dat zowel de OR als de verkeerscommissie een 
themaraad zijn van de MR. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ET en JK 
 
 
 
IP 

Bijlage: 
 Geen 

 

 
 


